

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 24 11 2017 р.

№ 64

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан виконання рішення Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 27 жовтня 2017 р. про стан підготовки та організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» від 24 листопада 2017 року (протокол № 4)

Заслухавши заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркову Г. Ю. про стан виконання рішення Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 27 жовтня 2017 р. про стан підготовки та організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства», Вчена рада констатувала, що на виконання рішення Вченої ради інституту від 27 жовтня 2017 р. про стан підготовки та організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» було проведено низку заходів. Зокрема, на виконання пункту 13.13 Статуту інституту, пункту 3.4 Плану науково-дослідної роботи інституту на 2017–2018 н. р., 24 листопада 2017 р. проведено в інституті VI Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства».

Відповідно до пункту 2.3–2.4 Положення про проведення міжнародних, всеукраїнських, регіональних (міжвузівських), інститутських науково-практичних, науково-методичних конференцій та семінарів у інституті підставою для проведення наукової конференції в інституті є наказ директора інституту, яким затверджуються: терміни проведення конференції; перелік організаторів та співорганізаторів; персональний склад організаційного комітету; план підготовки і проведення конференції.

Кількість учасників – 90, з них: зарубіжних – 9, від України – 81, у тому числі іногородніх – 34. Підготовлено збірник матеріалів конференції.

У роботі науково-практичної конференції взяли участь молоді вчені, провідні науковці, досвідчені практики, представники провідних вищих навчальних закладів й установ України та близького зарубіжжя, зокрема Гродненського державного університету імені Янки Купали (Республіка Білорусь, м. Гродно), Гродненського філіалу «БІП – Інститут правознавства» (Республіка Білорусь, м. Гродно), Брестського державного університету імені О. С. Пушкіна (Республіка Білорусь, м. Брест), Ягеллонського університету (м. Краків, Польща), Костанайського державного університету імені Ахмета Байтурсінова (Республіка Казахстан, м. Костанай), Національної академії внутрішніх справ України, Національної академії державного управління при Президентові України, Центральноукраїнського державного педагогічного університету ім. В. Винниченка та багатьох інших.

Ураховуючи надану інформацію, а також висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

#### **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію про стан виконання рішення Вченої ради інституту від 27 жовтня 2017 р. про стан підготовки та організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» узяти до відома.

2. Вважати рішення Вченої ради інституту від 27 жовтня 2017 р. про стан підготовки та організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» виконаним своєчасно та в повному обсязі.

3. Професорсько-викладацькому складу інституту та інших підрозділів інституту зосередити зусилля на:

- забезпеченні високого наукового рівня наукових досліджень і захисті авторських прав та інтелектуальної власності результатів наукових досліджень та розробок;

- активізації роботи щодо впровадження у виробництво наукових досліджень;

- залученні фінансових можливостей міжнародних і вітчизняних донорських фондів та організацій для підтримки наукових досліджень, пошуку партнерів задля співпраці з зарубіжними структурами і здобуття грантів на підтримку спільних наукових проектів;

- активізації роботи з метою укладання договорів з органами влади, підприємствами, установами та організаціями щодо виконання госпдоговірної тематики;

– впровадженні результатів прикладних наукових досліджень, створенні нових технологій та корисних моделей і подальшій їх комерціалізації;

– здійсненні заходів задля підвищення ефективності наукової і професійної підготовки обдарованих студентів як пріоритетного напрямку розвитку студентської наукової роботи та чіткого виконання програм цілеспрямованої наукової підготовки студентів до участі у Всеукраїнських студентських олімпіадах, конкурсах студентських наукових робіт та інших творчих змаганнях.

*Відповідальні:* професорсько-викладацький склад.

*Термін виконання:* постійно.

Голова Вченої ради інституту




І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



Ю. А. Кричун